
Kyyveden osakaskunta vuosikokous 2022  PÖYTÄKIRJA 

Aika: 45.4.2021, klo 15.00 

Paikka: Haukivuoritalo, keskustie 49, 51600 Haukivuori ja Teams 

1 Kokouksen avaus 

Veijo Hämäläinen avasi kokouksen klo 15.05. 

 

2 Valitaan kokoukselle puheenjohtaja 

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Markku Kakriainen. 

 

3 Valitaan kokoukselle sihteeri 

Kokouksen sihteeriksi valittiin Minna Saloviin. 

 

4 Valitaan kokoukselle kaksi pöytäkirjan tarkastajaa ja ääntenlaskijat 

Pöytäkirjan tarkistajiksi sekä ääntenlaskijoiksi valittiin Heikki Seppänen ja Heikki 

Häkkinen.  

 

5 Todetaan kokouksen laillisuus. 

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

 

6 Todetaan kokouksen osallistujat 

Kokousosanottajia todettiin olevan 27 henkilöä. Todettiin, että paikalla ja 

edustettuina olivat osakaskunnan osakkaat, heidän omistamansa kiinteistöt ja 

niiden osuuksien suuruudet oli merkitty äänestysluetteloon (liite 1). 

 

7 Sovitaan äänestysmenettelystä 

Puheenjohtaja avasi keskustelun äänestysmenettelystä. Keskustelun jälkeen 

hyväksyttiin äänestystavaksi, että kullakin osakkaalla on osuuttaan vastaava 

äänioikeus. 

 

8 Hyväksytään kokouksen esityslista 

Keskustelun jälkeen päätettiin lisätä muihin asioihin hankkeet tilannekatsaus sekä 

Mökkiläiset vieraspetopyyntiin hankkeen esittely.  

 

9 Vuoden 2021 toimintakertomus 

Veijo Hämäläinen esitteli hoitokunnan laatiman toimintakertomuksen. Samalla 

tuli käsitellyksi hankkeiden tilannekatsaus. Keskustelun jälkeen toimintakertomus 

hyväksyttiin sellaisenaan. 

 

10 Esitetään vuoden 2021 tilit, tilinpäätös ja toiminnantarkastajan lausunto 

Veijo Hämäläinen esitteli osakaskunnan tilinpäätöksen tuloslaskelman ja taseen. 

Kokouksen puheenjohtaja luki tilintarkastajan lausunnon. 

 



11 Päätetään vastuuvapauden myöntämisestä hoitokunnalle ja vastuullisille 

henkilöille 

Päätettiin myöntää vastuuvapaus hoitokunnalle sekä vastuullisille henkilöille 

vuoden 2021 tilinpäätöksestä ja hallinnosta. 

 

12 Hoitokunnan esitys kalastuksen järjestämisestä 

Veijo Hämäläinen esitteli hoitokunnan laatimaa esitystä kalastuksen 

järjestämiseksi. Keskustelun jälkeen esitys hyväksyttiin sellaisenaan (liite 2). 

 

13 Hyväksytään toimintasuunnitelma v 2022 

Veijo Hämäläinen esitteli toimintasuunnitelman vuodelle 2022. Tänä vuonna siian 

kasvatus ei onnistu (siikaa ei saa) Ohenlammessa, päätettiin että korvataan 

toimintakertomuksessa ollut siika kuhalla. Muilta osin toimintakertomus 

hyväksyttiin sellaisenaan (liite 3). 

 

14 Hyväksytään osakaskunnan tulo- ja menoarvio v. 2022 

Puheenjohtaja Hämäläinen esitteli tulo- ja menoarvion vuodelle 2022. Keskustelun 

jälkeen tulo- ja menoarvio hyväksyttiin esitetyssä muodossa. (liite 4). 

 

15 Hyväksytään hoitokunnan jäsenten, puheenjohtajan, sihteerin, 

toiminnantarkastajien ja muiden henkilöiden palkkiot 

Keskustelun jälkeen hyväksyttiin hoitokunnan esitys seuraavilla muutoksilla: 

sihteerin palkkio 1000 €/vuosi, tapahtumat ja messut edustus 80 €/päivä sekä 

kokouspalkkio kaikille 50 €/kokous. (liite 5) 

 

16 Päätetään hoitokunnan koko 

Hoitokunnan kooksi päätettiin 10 jäsentä. 

 

17 Valitaan hoitokunnan erovuorossa olevien tilalle jäsenet ja heille varamiehet 

Kokouksen Puheenjohtaja Markku Kakriainen avasi keskustelun. Veli Manninen 

esitti uudeksi hoitokunnan varsinaiseksi jäseneksi Veijo Hämäläistä, Heikki 

Seppänen esitti Markku Kakriaista ja Kari Lahikaista. Veijo Hämäläinen esitti Veli 

Mannista, Ritva Vaittinen esitti Heikki Häkkistä, Heikki Häkkinen esitti Pekka 

Parttia ja Veijo Hämäläinen esitti Jukka Ahtiaista. Kaikki esitykset saivat 

kannatusta.  

 

Käydyn keskustelun perusteella puheenjohtaja teki seuraavan äänestysesityksen: 

Jokainen äänestää enintään viittä ehdotetuista henkilöistä ja viisi eniten ääniä 

saanutta henkilöä valitaan varsinaisiksi jäseniksi. 

 

Äänestyksen tulos: (ääniä antoi 26 henkilöä, yksi tyhjä) 

Heikki Häkkinen 6855 

Veijo Hämäläinen 6586  

Veli Manninen 6436  



Kari Lahikainen 6157  

Jukka Ahtiainen 4677  

Pekka Partti 3999 

Markku Kakriainen 1405 

 

Äänestyksen jälkeen hoitokuntaan valittiin erovuoroisten tilalle seuraavat henkilöt 

ja heille henkilökohtaiset varajäsenet: 

 

Heikki Häkkinen  varajäsen Pentti Häkkinen 

Veijo Hämäläinen varajäsen Juha Hänninen 

Veli Manninen varajäsen Markku Kakriainen 

Kari Lahikainen varajäsen Arto Tommola 

Jukka Ahtiainen varajäsen Heikki Seppänen 

 

Lisäksi valittiin Outi Huuhkalle uusi varajäsen Ritva Vaittinen sekä Harri 

Lahikaisen tilalle valittiin yksimielisesti Reino Hokkanen. 

 

2023 erovuorossa olevat hoitokunnan jäsenet 

Erkki Kiukas vpj varajäsen Pekka Länsman 

Reino Hokkanen varajäsen Sami Liikanen 

Risto Kohvakka varajäsen Paavo Pulkkinen 

Outi Huuhka varajäsen Ritva Vaittinen 

Jari Kaukonen varajäsen Pekka Partti 

 

Ossi Sairberg poistui kokouksesta tämän pykälän aikana klo 17.05. 

 

18 Valitaan osakaskunnalle toiminnantarkastaja ja hänelle varahenkilö 

Toiminnantarkastajaksi valittiin Tapio Viljanen ja varalle Merja Öykkönen. 

 

19 Päätetään kokouskutsut menettely 

Käydyn keskustelun pohjalta päätettiin, että osakaskunnan kokouksista tiedotetaan 

Länsi-Savossa, Haukivuoren Seudussa, Kangasniemen kunnallislehdessä sekä 

osakaskunnan sähköisillä välineillä. Lisäksi päätettiin, että hoitokunta selvittää 

mahdollisen uutiskirjeen/sähköpostin lähettämisen halukkaille, jossa voi tiedottaa 

muistakin ajankohtaisista asioista. 

 

20 Valitaan edustaja kalatalousalueen kokoukseen 

Edustajaksi valittiin Veijo Hämäläinen ja varalle Heikki Häkkinen 

 

21 Muut asiat 

1) Veli Manninen esitteli Mökkiläiset vieraspeto pyyntiin -hanketta: 

- Älä jätä kalanperkeitä rannalle. 

- Älä ruoki varislintuja. 

- Pyydä apua pienpetopyyntiin innokkailta metsästäjiltä. 

- loukkuja ja opastausta saa Veli Manniselta, veli.manninen@haukivuori.fi 

- lisätietoa myös osakaskunnan nettisivuilla kohdassa hankkeet. 

2) Keskusteltiin vesijättömaiden lunastuksesta. 



3) Kalastuslupia myyvät henkilöt ja paikat löytyvät myös kotisivuilta. 

4) Katiskalla saadut ”roskakalat” voi kompostoida. 

 

Jussi Vihavainen ja Pentti Häkkinen poistuivat kokouksesta tämän pykälän aikana 

klo 17.30. 

 

22 kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja Markku Kakriainen päätti kokouksen klo 17.50. 

 

 

 

Pöytäkirjan vakuudeksi 

 

 

 

Puheenjohtaja  Sihteeri 

Markku Kakriainen  Minna Saloviin 

 

 

pöytäkirjantarkistajat 

 

 

 

Heikki Häkkinen  Heikki Seppänen 


